AHKeTa Ne 2
N3yuyeHne NCMxonormyecKkoro MMKpPOKAMMaTa B KONIeKTuBe

OT nCHUXOJIOTUYECKOro KJIMMaTa B KOJUIEKTUBE 3aBUCHUT Kak Oiaromnoiydue
YJIEHOB KOJUIEKTHBA, TaK U UX pab0TOCIIOCOOHOCTh. JlaHHAs aHKETa MO3BOJISET
BBISIBUTh, HA CKOJIbKO COTPYAHUKH JOBOJBHBI pabOTOH B KOJIJIEKTHUBE.
AHKeTHpOoBaHHE HEOOXOIUMO MPOBOAUTH AHOHUMHO. B 3aBUCHMOCTH OT 3a7a4
UCCIIEJOBAHMsI, IOJYUYEHHBIE PE3YJIbTaThl MOXXKHO OOCYAMTH JINOO TOJIBKO C
PYKOBOAMTEISIMU KOJIJIEKTUBA, JINOO CO BCEMM €TI0 WICHAMU.

VBakaeMbId KoJuiera!

[Tpocum Bac mpuHSATE y4acTHE B UCCIICIOBAHHH, IETBI0 KOTOPOTO SIBIISICTCS
COBEPIIICHCTBOBAHUE ITICUXOJOTHYECKOTO KiIUMaTa M pPa3BUTHC JICJIOBBIX
OTHOIIICHWM B KOJIJICKTHBE Hamield opraHu3anuu. JIJIs OTBETa Ha BOIPOCHI
HEOOXOIUMO:

v/ BHHMATEIbHO IIPOYMTATH BAPHAHTEI OTBETOB.
v’ BBIOpaTh OJMH M3 HUX, HAaKOOJIEE COOTBETCTBYIOIIUI BallIEMy MHEHHUIO U

MOCTaBUTh 3HAK «+» HAIPOTHB HETO.

v/ eCIld OTBET HE IpeiaracT BApUaHTOB, HAIMIINTE CBOM OTBET KAK MOYKHO

MOJTHEE WM, €CJIi BbI 3aTpyaHsieTech, MOCTaBbTE MPOUEPK.

1. C Kakum 13 NpuBeAEHHbDbIX HUXKe YyTBepXKaeHUM Bbl 60nblue Bcero
COrnacHbi?

A) 6OJIBIJ_II/IHCTBO N3 YJICHOB HAIICT'O KOJUICKTHBA — XOpPOIINEC, CUMITATHYHBIC

MHE JIIOIU

B) B HAILICM KOJIJICKTHUBEC €CTbhb BCAKUC JIFOAN

B) MeHst MHOTOE HE yCTpauBaeT

2. Bam HpasuTca paboTtaTtb B Halem Konnektuse?
A) na, MeHs Bce yCTpauBaeT

b) He 3Ha10, HE 3aAyMbIBaJICS HaJ 3TUM

B) MeHs MHOTOE HE ycTpauBaer

3. Oxapakrepusyute atmocdepy, NPUCYLLYIO KONNIEKTUBY.
A) npyxeckas

b) atmocdepa B3aMMHOTO yBa)KeHUS

B) nenosas atmocdepa

I') «kaxxnpiit cam 3a ceOs»

J1) He3mopoBasi, HeTOBapuIIecKas aTMocdepa

4. Kak yacro, Bbl cuutaete, Haf0 ycTpamBaTb COBMECTHbIE NPa3aHUKU U
Beuyepa gocyra?

A) KaK MOXHO YaIle

b) 1-2 paza B roz



B) s He 11061110 OJOOHBIX MEPONPUSITHI

5. CuuTaerte nm Bbl, YTO 6bINO 6bI NyyLle, ecnm Bbl YUneHbl Hawero
KOJINEeKTUBA Xunum 61n3Ko gpyr ot apyra?

A) ma, KOHEYHO

b) ckopee na, uem HeT

B) He 3amymbIBaIach HaJl 3TUM

I') ckopee na, uem HET

J1) Het

6. Bbl 661 cMeHMAn mecTo paboTbl, ecnm 6bl NpeacTaBUAaCb BO3SMOMKHOCTb?
Mo kakoi npuumnHe?

7. Ecnun 6bi Bbl BbIHYXXAEeH 6b11M nomeHATb paboty, ctpemununcb 6bi Bbi K
06LEeHMI0 C YWIeHaMM HalLero KoNNeKTUMBa?
A) ma, KOHEYHO

b) 3aTpynHsatoch OTBETUTh
B) Her

8. Kak Bbl cunTtaerte, uto morno 6bl NnoBAUATL Ha 6osblUee cnoYeHue
Hallero Konnektusa?

A) MMPOBCACHUC COBMCCTHOT'O OTIbIXa

B) COBMCCTHOC PCIICHHUC IIPON3BOACTBCHHBIX HpO6J’IeM

B) coBMecTHOE pelieHue JIMYHBIX Tpo0aeM

') yBenuueHue 3apruiaThl

9. Kakue KauyecTBa 41€HOB Hallero KOJ/JIEKTUBa NpuBaeKatoT Bac 6onblue
Bcero?

A) npodeccuoHanbHbIe

b) nuunbIC

B) Hukakue

10.C Kem U3 uneHoB KonneKTusa Bbl obuaerecb 60nblue Bcero?
A) s ¢ yIOBOJBCTBHEM OOIIAIOCH CO BCEMU

b) co Bcemu nonemHory

B) ¢ Temu, ¢ keM HenmocpeICTBEHHO paboTaro

F) TOJIBKO ¢ HAYaJIbCTBOM I10 ITPOU3BOJCTBCHHBIM BOIIPOCAM

J1) crapaioch cBeCTH OOIIIEHHE CO BCEMU K MUHUMYMY

11.Kak Bbl cunMTaerte, 1erko M HOBbIE /104N BANBAIOTCA B HAall KONJIEKTUB?
A) 1OCTaTOYHO JIETKO

b) onu monro pep:katbesi 0COOHIKOM

B) HE 3Haro, HEe 3ayMbIBaJIach HaJ 3TUM



12.Morau 6b1 Bbl AaTb A,0CTaTOYHO NOJIHYIO XapaKTEPUCTUKY A,E/0BbIX U
JIMYHOCTHbIX KayecTs 60/1bLUIMHCTBA YNEHOB KONNEKTUBa?

A) na

b) noxanyii, na

B) He 3Ha10, He 3ayMbIBajach Haj 3TUM

I') moxxanyii, Het

J1) et

13.0ueHunTe CN0YEeHHOCTb KO/IZIEKTUBA Hallero AeTCKOoro caga no 5-tm
6anbHoOM wKane. Min 1 2 3 4 Smax

14.Kak yacto y Bac 6b1BatoT KOHPIUKTbI C KEM-TO U3 YIEHOB HaLLero
Koanektuea?

A) HEKOT A

b) penxo, oT citydas k ciiydaro

B)c OIPEACIICHHBIMHU JIIOIbMU

I') crapatock uzberaTh Jito/ieil, ¢ KOTOPHIMU MOXET BO3HUKHYTh KOH(MIUKT

J1) moCcTOsIHHO

15.Mo AeHHOM WKane yKaXKuTe, NoXKanaymicra, CBoil Bo3pacr.
A) o 25 et

b) 26-40 net

B) 41-55

I') crapuie 55 ner

16.YKaXKuTe NpoaonKuTenbHOCTb Baweit pabotbl B KoNnneKkTuse.
A) MeHee roga
b) 1-3 rona
B) 4-10 ner
I') 6onee 10 ner
Cnacu60 3a ydyacTthe B aHKETUPOBaHUU !

(knou) kK AHKETE
N3yueHne NCUX00rMyecKkoro MMKPOKAMMATA B KOJIEKTUBE

+ MONOXKUTEeJIbHble OTBETbI +\- yoosnetsopuTe/ibHblE - oTpuuartesibHble OTBETbI
HanmeHoBaHMe npu3Haka Yucno pecnoHaeHTOB %
1A +
16 +\-

1B -

2A +




26

+\-

2B

3A

36

3B

3T

30

4A

456

4B

5A

56

5B

+\-

5T

+\-

50

6 HeT

6 aa

7A

76

7B

8A

86

8B

8r

8 He 3Hato

9A

96

98B

10A

106

108

+\-




or

+\-

104

11A

116

118

12A

126

128

12r

121

13 «5»

13 «4»

13 «3»

+\-

13 «2»-

13 «1»

13 HeT oTBETA

14A

146

148

14r

14 1

15A

156

158

15T

151

16 A

166

168

16r




Ha 0CHOBaHMM NOYYEHHbIX PE3YNbTAaTOB CTPOUTCA AMArPaMMa, OTPAXKaIoLLan obLLee YMCA0 NONOXKUTENbHbIX,
YA,0BNETBOPUTE/IbHBIX M OTPULLATE/IbHbIX OTBETOB




